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Supone una sistema de
reproduccion asexual.




Supone el crecimiento, el desarrollo
y la regeneracion de los tejidos.

Todas las células del org., menos los
gametos, contienen la misma
informacion genética, aunque su
expresion no es igual debido a la
diferenciacion celular.
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MITOSIS O CARIOCINESIS

Profase Metafase

Telofase

Anafase




Profase:

- El nucléolo ha
desaparecido.

- La cromatina se
condensa y
aparecen unos
filamentos gruesos
que daran lugar a
los cromosomas.

-La envoltura
huclear va
desapareciendo

(cel vegetal)
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Metafase:

-El huso acromatico
esta ya formado.

- La envoltura
nuclear ya ha
desaparecido.

- Los cromosomas
metafasicos estan
ya constituidos.

- Los cromosomas
se ordenan en el
plano ecuatorial con
sus cinetocoros
dirigidos a polos
opuestos.

(cel. vegetal)




Anafase:

-Las cromatidas se
separan a polos
opuestos de la
célula arrastradas
por los filamentos
que salen de los
cinetocoros que
interaccionan con
los del huso
acromatico.

(cel. vegetal)




Telofase: . " 3‘; [ == Q £ : {13

- Los cromosomas X g e
se desespiralizan y -
la cromatina se %

observa dispersa. . ey ca. O

- La envoltura %
nuclear se |
reconstruye a parir

del REG. rnm

-La célula se divide
en dos.

- Reaparece el e N .
nucléolo. LN :

(cel. vegetal)
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Figuras de mitosis en células animales.

Telofase









CITOCINESIS (= CITODIERESIS) ANIMAL

Consiste en la division del citoplasmay de los organulos entre las dos células hijas.

CITOCINESIS ANIMAL (ESTRANGULACION)

Surco de segmentacion
Ir4 estrechandose hasta
provocar la separacion.

Se forma un anillo contractil de
haces de actina y miosina, que va
constrinendo el ecuador de la
célula madre, originado un surco
de segmentacion que termina por
estrangular al citoplasma y
separar las dos células hijas.

Anillo contréctil
Formado por actina y miosina.

Existe estrangulamiento del citoplasma.




CITOCINESIS VEGETAL

Consiste en la division del citoplasmay de los organulos entre las dos células hijas.

Como la pared celulésica no
permite el estrangulamiento,
se forma un tabique: el
fragmoplasto, el cual se
origina a partir de la fusion de
los microtibulos polares con
vesiculas del ap. de Golgi. A
partir del fragmoplasto se
forma la Idmina media. Al final
permanecen algunas conexiones
citoplasmaticas
(plasmodesmos).

CITOCINESIS VEGETAL (SEPTACION) l

Fragmoplasto
Tabique de separacion formado por fusiéon de
vesiculas

Microtubulos

Vesiculas

Plasmodesmos
Aseguran la comunicacion
entre las dos células hijas.

Aparato de Golgi

No existe estrangulamiento del citoplasma.




Citocinesis en una
celula vegetal.
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CITOCINESIS POR PLURIPARTICION: ESPORULACION

Se divide el citoplasma de una
célula madre plurinucleada, dando
lugar a tantos citoplasmas hijos
como nlcleos posee.

El caso tipico es la esporulacion (Esporozoos)




Se divide el citoplasma de la célula madre,
cuando aln es uninucleada, en dos partes
desiguales. La mds pequefia (- gema) no tiene
nicleo. Después el nicleo se introduce en la
gema, repartiéndose los cromosomas.

Célula madre Yema

@-®.c@"

Dos células hijas de distinto tamarfio, por la desigual distribucidn del citoplasma,
pero el niclo queda repartido por iqual
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LA MEIOSIS

Las celulas reproductoras se producen
mediante un proceso llamado meiosis
gue reduce a la mitad el numero de
cromosomas. En este proceso solo va a3
cada celula reproductora uno de los
cromosomas de cada par de homologos.

Esta es la razon por la que los gametos
son haploides en lugar de diploides.

La meiosis




Caracteristicas y consecuencias de la meiosis

La meiosis es un tipo especial de division celular que reduce a la mitad el nimero de cromosomas
de las células hijas.

Tiene lugar en los organismos con reproduccion sexual,

, En la meiosis tienen lugar dos divisiones sucesivas:
12 division o ;
memﬂca la primera division meidtica

la segunda division meidtica

‘ Se forman cuatro células haploides por cadafcelula .
5 ‘materna dxpioude}‘, duciéndose a la mitad el nimero
22 division ;
/ \me,om / \ de cromosomas del nudeo ongmal dlplcude
La meiosis puede originar dos tipos de células:
Gametos, (ue se uniran entre si para formar un cigoto.
Esporas, que pueden originar por mitasis individuos
4 celulas haploides haploides.




Meiosis I: los cromosomas

Division reduccional [«—— homélogos se separan

Cromossomas
homdélogos

(i
Meiosis ll: las /

cromatidas se separan

Division ecuacional |<




DIVISION MEIOTICA | DIVISION MEIOTICA |

Division celular Il

Cromosoma
homélogo

Replicacion del ADN
materno

Apareamiento

Cromosoma de To
homologo cromosomas  SPPEACT T
paterno homaologos y

recombinacion
génica
Separacion de

cromatidas
4 gametos

haploides

———
P

Recombinacidn genética




Cromosomas

‘ homélogos
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Entrecruzamiento
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Homologo paterno

o oo (T\D /T\B

1 Duplicacién del ADN

Pri mer
/j;\))
Z

Apareamiento
de cromosomas
homalogos

Los pares de cromosomas 4
homoélogos duplicados
se situan en el plano

Y o
ecuatorial Segunda
division
meidtica




Metafase 1




Profase 2




Metafase 2 Anafase 2







DIFERENCIAS ENTRE LA MITOSIS Y LA MEIOSIS

MITOSIS MEIOSIS

Conservativa (2n) = (2n) Reductiva (2n) = (n)
Una division (2 células hijas) Dos divisién (4 células hijas)
No suele haber apareamiento de Hay apareamiento cromosomas
cromosomas homologos . homadlogos (entrecruzamiento)
Células no gaméticas Células gaméticas
. .. Formacion de células reproductoras
Se da en unicelulares (reproduccion ,
. . sexuales (gametos) o células
asexual) y en pluricelulares (tejidos)
reproductoras asexuales (esporas)







